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SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/12/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Não cumprimento da carga horária por

médicos da área de saúde pública. Realização pelos hospitais públicos de baixo

número cirurgias de redução do estômago. Aprimoramento da área de saúde pública

no País. Reformulação do Sistema Único de Saúde — SUS.

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES) - Manifestação de boas-vindas à

Deputada Romanna Remor. Realização do 12º Congresso Nacional do PSB.

Defasagem da tabela de procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS.

Combate à obesidade entre a população brasileira. Ampliação dos investimentos

públicos na educação.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Expectativa quanto à votação pela Casa do projeto

de lei sobre a criação do Plano Nacional de Educação — PNE. Defesa da

destinação de 10% do Produto Interno Bruto PIB brasileiro ao setor educacional.

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Realização do 12º Congresso Nacional

do PSB, em Brasília, Distrito Federal. Gastos excessivos do Governo brasileiro com

o pagamento de juros da dívida pública. Realização de maiores investimentos nos

setores de saúde e educação. Defesa da destinação de 10% do Produto Interno

Bruto — PIB brasileiro ao setor educacional. Necessidade de divulgação de

companhas educativas sobre os malefícios advindos da alimentação inadequada e

do consumo de álcool e tabaco.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Anúncio pelo Governador do

Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, da transformação do Parque de

Exposição do Cordeiro em área de lazer, em Recife. Convite aos membros da

bancada federal nordestina para reunião com representantes da PETROBRAS e da
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Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis, destinada à

discussão dos investimentos realizados no País com recursos oriundos da

exploração de petróleo. Anúncio de discussão do endividamento dos agricultores

nordestinos com o Ministro da Fazenda, Guido Mantega. Realização do Congresso

Nacional do PSB.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Não acatamento, pela Presidenta Dilma

Rousseff, da decisão da Comissão de Ética Pública da Presidência da República em

favor da exoneração do Ministro do Trabalho e Emprego, Carlos Lupi.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização do I Seminário Internacional:

Logística, Base para o Desenvolvimento Sustentável, em São Luís, Estado do

Maranhão.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Descaso do Ministério de Minas e

Energia com a proposta do Governo do Estado do Amapá de federalização da

Companhia de Eletricidade do Amapá — CEA. Solicitação ao Presidente do Senado

Federal, Senador José Sarney, de intercessão em favor do Estado do Amapá, sobre

o assunto.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ROMANNA REMOR (PMDB, SC) - Combate à homofobia e outras formas de

preconceito no ambiente escolar. Defesa de inclusão, no texto do projeto de lei

sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE, de ensinamentos

cívicos e éticos destinados ao alunato infanto-juvenil. Apoio ao Projeto de Lei nº 63,

de 2006, de autoria do Senador Pedro Simon, acerca da inclusão das disciplinas

sobre ética e cidadania no currículo escolar. Matéria O papel da escola no combate

à corrupção, publicada pela revista Veja.

Aparteantes: DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), ROBERTO DE LUCENA

(Bloco/PV, SP).
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DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Persistência do preconceito no

País contra portadores de deficiência. Considerações sobre o respeito às diferenças

e a escola inclusiva e de qualidade. Imperiosidade de melhores salários e condições

de trabalho para os professores com vistas ao aperfeiçoamento do sistema

educacional brasileiro. Defesa da destinação de 10% do PIB brasileiro para a área

de educação.

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de alunos e

professores do Colégio Leonardo da Vinci, de Taguatinga, Distrito Federal.

ROMANNA REMOR (PMDB, SC - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Dr. Ubiali sobre a importância da cultura da inclusão e

do respeito às diferenças no País. Solicitação à Presidência de divulgação, pelos

órgãos de comunicação da Casa, de discurso proferido pela oradora.

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Responsabilidade do

Estado pela promoção do bem comum. Considerações sobre a liberdade de

expressão e opinião e o respeito às diferenças como princípios basilares da

democracia. Associação ao pronunciamento da Deputada Romana Remor, sobre o

tema.

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Descaso do Governo Agnelo Queiroz,

do Distrito Federal, com o setor de ciência e tecnologia. Inconformismo com a não

execução, pela Fundação de Apoio à Pesquisa do Governo do Distrito Federal, de

recursos orçamentários em ações e programas do setor.

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Realização do XII

Congresso Nacional do PSB, em Brasília, Distrito Federal. Universalização do

acesso à Internet. Necessidade de revisão da Norma nº 4, de 1995, da Agência

Nacional de Telecomunicações — ANATEL. Debate sobre a adoção do voto aberto,

em regra, nas deliberações da Casa.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


